

中央综治办到甸柳督导检查工作

本报讯(记者 林媛媛

通讯员 刘亚男) 8月8日下午,中央综治办一室副主任徐天龙同志到甸柳新村街道督导检查严重精神障碍患者服务管理工作和雪亮工程建设工作情况,国家发展改革委社会司调研员吴天为同志,长安杂志社编辑部副主任陈劲松同志,中央综治办一室副处长吕震乾同志,省委政法委副书记、综治办主任李娥同志,市委政法委常务副书记、综治办主任李会宝同志,历下区政府副区长石永先同志陪同参加督导工作。

检查组一行首先实地察看甸柳新村街道第一社区综治工作中心,详细了解了社区综

合治理网格化管理工作情况。随后检查组又来到街道综治工作管理中心,实地察看及了解了街道综治信息化建设管控平台和公共安全视频监控系统,对街道综治工作给予肯定。并强调,社区是社会治理的基石,要充分调动“基本力量”“专业力量”“社会力量”,以网格化和信息化手段助推综治工作转型发展,强化社会治安状况监测评估、重点人员动态管控,不断健全完善社会治安立体化防控体系。

最后,检查组来到街道甸北社区走访了精神障碍患者及家属,问候他们的生活状况和治疗情况。



图片新闻



甸柳第三社区热烈的创城氛围,不仅让辖区内越来越多的居民加入到志愿者队伍中“撸起袖子加油干”,同时也给未成年居民起到了良好的榜样带动作用,营造了绝佳的社会实践机会。2017年8月13日一早,辖区内6名中学生来到居委会,向工作人员表明希望成为社区志愿者,为创城工作添砖加瓦的心迹,并拿着他们自主印制的《创建全国文明城市倡议书》,向广场上晨练散步的人们发放并讲解。孩子们的行动赢得了居民的赞赏,越来越多的居民表示,将从我做起,为自己,为孩子,为他人,营造一个文明幸福的生活环境。



为迎接党的十九大召开,加强应急知识宣传,提升广大市民防灾避险意识,8月10日下午两点,吉祥苑社区组织第四、五党支部的部分党员一同收看和学习了应急事件处理公益宣传片。宣传片共分九个内容,极具代表性,也与居民生活息息相关。通过案例,大家充分认识到,只有用科学知识武装自己的头脑,才能在紧急事件发生时做到镇静,沉着应对,通过解说,也纠正了平时的一些错误认识,对应急事件的处理有了更深刻的认识。



随着降雨的频繁,为切实做好防汛工作,保障辖区内居民安全,甸柳第五社区积极开展防汛隐患排查和宣传工作。社区工作人员对辖区内居民楼、商户进行以入户形式开展安全隐患排查,并通知相关物业发现情况及时处置并上报。同时社区工作人员还到低洼积水区、排水易堵区及时进行疏通。最近几天,社区也将结合实际及时向居民通报近期的降雨情况及未来天气发展趋势,让居民及时了解当前防汛形势并做好充足的准备,以便更好地应对汛期,以确保人身、财产安全。此次防汛排查,不仅增强了群众的防范意识,也为确保辖区平安奠定了坚实的基础。



8月8日上午历下区“全民健身日——全民健身展演活动”在甸柳文化广场举行。秋高气爽的全民健身日让健身活动的爱好者们精神振奋,斗志昂扬——激情搏击·让人们激情澎湃,武林少年让大家看到了少年强则中国强;柔力球,拍手鼓·健身腰鼓打出了历下人的精气神;而甸柳一居的组合太极拳“行云流水”则让人眼前一亮,看他们一动无有不动,一静无有不静的一招一式,真真正正地是迈步如猫行,运劲如抽丝,把太极拳的刚柔并济缠丝折叠展现得淋漓尽致,而同时一居的健身气功太极养生杖“以杖导引,形神统一”把人们带入了天地人合一的完美境界。



甸柳二居基爱社工帮助社区孤寡老人圆电视梦

本报讯(记者 林媛媛)

家住甸柳二居的李奶奶今年87岁,是一位孤寡老人,唯一的女儿在章丘,只能逢年过节来看望,平常比较孤单,平常的娱乐就是去楼下遛弯。今年李奶奶向甸柳新村街道长者日间照料中心的社工表达自己想要一个电视的想法,并称自己省吃俭用一年攒了些钱。

了解到奶奶需求之后,社工根据奶奶的经济状况,分别从国美实体店、京东商城了解具体的价格。征得奶奶同意后,最终从网上选择了一款经济实惠的32寸海尔电视。

8月4日上午,中心社工和工作人员为奶奶安装了电视。新型的电视需要安装无线,社工给有线电视公司打电话咨询相关的优惠政策,得知奶奶是

低保户,可以给予半价的优惠。当天下午,中心社工带奶奶一起去营业厅办理并于5日上午跟踪安装完成,并教会奶奶使用新电视。

奶奶对新安装的电视很满意,直夸社工:“要不是你们我咋能看上新电视啊!你们想的太周到了,要不是你们提醒,我都不知道还要安装有线才能看电视。”